
MOT 54 001/001 MOT 54 001/001

(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer (**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

KAMER-2E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2014 2015 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

1

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

5 november 2014 5 novembre 2014

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

______

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES
______

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 5 november 2014 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Jan Penris tot de minister 
van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de 
Nationale Maatschappij der Belgische spoorwegen 
over "de recente treinstakingen" (nr. 1).

Motions déposées le 5 novembre 2014 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Jan Penris à la ministre de la 
Mobilité, chargée de Belgocontrol et de la Société 
nationale des chemins de fer belges sur "les 
récentes grèves dans les chemins de fer" (n° 1).

1. Motie van aanbeveling (16.50 uur) 1. Motion de recommandation (16.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Penris

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, 
belast met Belgocontrol en de Nationale 
Maatschappij der Belgische spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jan Penris

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée 
de Belgocontrol et de la Société nationale des 
chemins de fer belges

- overwegende dat de recente wilde acties bij de 
NMBS duidelijk maken dat slechtwillende 
enkelingen grote delen van ons openbaar vervoer 
kunnen lam leggen,

- considérant que les récentes actions sauvages à 
la SNCB indiquent clairement que des individus de 
mauvaise volonté peuvent paralyser des pans 
importants de nos transports publics,
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- overwegende dat openbaar vervoer een 
basisrecht is dat ten allen tijde gegarandeerd zou
moeten worden,

- considérant que les transports publics sont un 
droit fondamental qui devrait être garanti à tout 
moment,

- overwegende dat de overheid op dit moment over 
onvoldoende instrumenten beschikt om wilde acties 
die ons openbaar vervoersaanbod, in casu het 
reizigersvervoer per trein, verstoren, te 
sanctioneren,

- considérant que l’État ne dispose pas à l’heure 
actuelle d’instruments satisfaisants pour 
sanctionner les actions sauvages qui perturbent 
notre offre publique de transports, en l’occurrence 
le transport de voyageurs par train,

vraagt de regering demande au gouvernement

de nodige maatregelen uit te werken om 
werknemers die in overheidsdienst overgaan tot 
acties die buiten de normale collectieve 
arbeidsverhoudingen vallen gepast te sanctioneren.

de prendre les mesures qui s’imposent pour 
sanctionner de manière adéquate les travailleurs 
des services publics qui organisent des actions qui 
s’écartent des relations collectives de travail 
normales.

Jan PENRIS (VB)

2. Eenvoudige motie (16.51 uur) 2. Motion pure et simple (16.51 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jan Penris

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, 
belast met Belgocontrol en de Nationale 
Maatschappij der Belgische spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jan Penris

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée 
de Belgocontrol et de la Société nationale des 
chemins de fer belges,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Inez DE CONINCK (N-VA)
Sabien LAHAYE-BATTHEU (Open Vld)
Gilles FORET (MR)
Veli YÜKSEL (CD&V)


